

**Kategorija:** Čarape

## Čipkaste mrežaste čarape sa halterima XL/XXL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00662

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za dodatkom koji će vašu garderobu učiniti još zavodljivijom i uzbudljivijom? Naša ponuda **čipkastih mrežastih čarapa sa halterima XL/XXL** veličine je pravi izbor za vas. Savršeno osmišljene da osveže vaš izgled, ove čarape donose dašak glamura koji može obogatiti svaki trenutak u vašem životu. Elegancija crne boje ovih čarapa u kombinaciji sa predivnim dizajnom doprinose tome da istaknete svoju ženstvenost, a svaka vaša kombinacija postaje više od puke odeće – ona postaje izražaj vašeg stila i samopouzdanja.

Brend Obsessive je poznat po predanosti kvalitetu i udobnosti svojih proizvoda. Korišćenjem najkvalitetnijeg najlona, ove čarape nude savršeni spoj izdržljivosti i mekoće, omogućavajući vam da se osećate slobodno i udobno. Sa težinom od samo 0.1 kg, nećete imati osećaj težine, već ćete uživati u lakoći dok privlačite poglede oko sebe. Ove čarape su pažljivo dizajnirane da se savršeno prilagode liniji vaših nogu, naglašavajući vašu siluetu na prefinjen način, što ih čini idealnim izborom za posebne prilike ili čak i svakodnevne kombinacije koje zahtevaju malo više stila.

Svaka žena zaslužuje da se oseća samouvereno, i uz **čipkaste mrežaste čarape sa halterima XL/XXL**, to je lako ostvarivo. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili želite da začinite neki običan dan, ovakve čarape će sigurno privući pažnju i dodati poseban šarm vašem izgledu. Njihova svestranost omogućava vam da ih kombinujete sa različitim komadima odeće, od svilenih haljina do klasičnih mini suknji, čineći vas zvezdom svake priredbe.

Kupovinom kod nas, možete biti sigurni u diskreciju. Nudimo diskretnu dostavu koja vam omogućava da uživate u sigurnoj i privatnoj kupovini bez brige. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle iz sexy shop industrije, a **čipkaste mrežaste čarape sa halterima XL/XXL** su samo jedan od mnogih proizvoda koji će upotpuniti vaš repertoar. Sa našim komadima, svaki trenutak može postati poseban, a vaša samouverenost i zavodljivost će zasigurno ostaviti snažan utisak.

Ne propustite priliku da unesete senaciju u vaš stil! Uverite se da vaša kolekcija sadrži i **čipkaste mrežaste čarape sa halterima XL/XXL**. Pronađite inspiraciju u našoj ponudi i izaberite ono što najbolje odgovara vašem jedinstvenom senzibilitetu. Pridružite se mnogima koji su otkrili tajne zavodljivog izgleda i samopouzdanja uz naš ekskluzivni izbor proizvoda. Ne zaboravite, pravi dodaci čine svaku odevnu kombinaciju potpunom. Posetite nas i osigurajte svoj par **čipkastih mrežastih čarapa sa halterima XL/XXL** već danas! Razmazite se kvalitetom, udobnošću i stilom koje zaslužujete, jer ste vi taj koji zaslužuje sve najbolje.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste mrežaste čarape sa halterima XL/XXL veličine OBSES00662
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688204627
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------